C1)=============================================================================

int x = 0;

int y = 0;

//

semaphore s1=1;

semaphore s2=1;

//

void a() {

  int i, j;

  for (i = 0; i < 0; i++) {

    p(s1);

    x++;

    v(s1);

    for (j = 0; j < 10; j++) {

    p(s2);

      y++;

    v(s2);

    }

  }

}

main () {

  cobegin { a(); a(); }

  cout << "x+y=" << x+y << endl;

}

C2)=============================================================================

Máme dva procesy A,B, a jeden semafor s. Uveïte pøíklad deadlocku, kdy oba procesy jsou zablokovany a nemùžou dál pokraèovat. ...

Inicializace semaforu:

semaphore s = 0; je zamceno

A:                                    B:

p(s);




p(s);







cout << "sem už se nadostanu"         cout << "ani ja ne"

B1)=============================================================================

int z=0;

binarysem s=1;

void c() {

p(s);

  z++;

v(s);

}

void a() {

  int i;

  for (i=0; i<50; i++) {

            c();

  }

}

void b() {

  int i;

  for (i=0; i<50; i++) {

p(s);  

            z++;

    v(s);

  }

}

main() {

  cobegin {a();b();}

  cout << "z=" << z << endl;

}

B2)=============================================================================

S využitím níže uvedené funkce TSL implementujte mechanismus spin=locku.

Pozornos vìnujte logice zamykání. Tj. co vyjadøuje hodnota zámku 0 a co 1

atomic int TSL(int& zam) {

  int pom;
  pom = zam;

  zam = 0;

  return pom;

}

void spin_lock (int& zamek) {

while (TSL(zamek)==0);

}

void spin_unlock (int& zamek) {

zamek=1;

}

A1)=============================================================================

int x=0;

int y=0;

semaphore s1=1;

semaphore s2=1;

void a() {

  int i;

  for (i=0; i<50;i++) {

  p(s1);

    x++;v(s1);p(s2);

    y++;

  v(s2);

  }

}

void b() {

  int i;

  for (int i=0; i<50; i++) {

  p(s2);

      y++;v(s2);p(s1);      x++;

v(s1);

  }

}

main() {

  cobegin {a();b();}

  cout << "x+y=" << x+y << endl;

}

A2)=============================================================================

Máme procesy A,B. Pomocí semaforu zajistìte, že procs A vypíše na konzoli "První" a teprve potom B vypíše druhý.

inicializace semaforu:

semaphore s=0;

A:                            B:





         p(s);

cout << "Prvni" << endl;      cout << "Druhy" << endl;

v(s);

